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Інформація  

про хід виконання у 2023 році Програми оздоровлення та відпочинку дітей 

Славутської міської ТГ на 2021-2023 роки 

 

Організація оздоровлення та відпочинку дітей Славутської міської 

територіальної громади у 2023 році здійснювалася за кошти державного, 

обласного бюджетів та  благодійних коштів. 

На виконання Програми оздоровлення та відпочинку дітей Славутської 

міської ТГ на 2021-2023 роки забезпечено оздоровленням та відпочинком дітей, 

які потребують особливої соціальної уваги та підтримки. Так, за рахунок коштів 

обласного бюджету в таборі «Лісова пісня», що розташований в Кам’янець-

Подільському районі, оздоровлено 20 дітей, які потребують соціальної уваги та 

підтримки, а саме: 6 дітей, зареєстрованих як внутрішньо переміщені особи; 5 

дітей осіб, визнаних учасниками бойових дій; 1 дитина батьків - осіб з 

інвалідністю І групи; 8 дітей з багатодітних сімей. 

За рахунок коштів державного бюджету оздоровлено 51 дитину, які 

потребують соціальної уваги та підтримки, із них: 44 дитини з малозабезпечених 

сімей; 3 дитини загиблих Захисників України, 4 дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування. Також, Службою у справах дітей 

виконавчого комітету Славутської міської ради за рахунок благодійних коштів 

оздоровлено  5 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

Всього у 2023 оздоровлено 76 дітей.  

Управлінням соціального захисту населення Виконавчого комітету 

Славутської міської ради організовано перевезення та здійснено супровід 

організованих груп дітей, які направлялися на оздоровлення до дитячих закладів 

оздоровлення та відпочинку, що знаходяться на території України, до 

Хмельницького обласного збірного пункту та у зворотному напрямку на 

загальну суму 42,1 тис. грн, при запланованому обсязі коштів 120 тис. грн. 

Діти, які направлялися в оздоровчі та відпочинкові табори, були 

забезпечені безкоштовним медичним оглядом та відповідною медичною 

документацією. Інформація про хід підготовки та проведення оздоровлення та 

відпочинку дітей Славутської міської територіальної громади розміщувалася на 

офіційних веб-сайтах виконавчих органів Славутської міської ради та у 

соціальних мережах.  

У зв’язку з продовженням воєнного стану, табори відпочинку з денним 

перебуванням на базі закладів освіти Славутської міської територіальної 

громади не функціонували. Придбання путівок до дитячих закладів 

оздоровлення та відпочинку для дітей, які потребують особливої соціальної 

уваги та підтримки за кошти місцевого бюджету не здійснювались у зв’язку з 

відсутністю потреби. 

 З 24 по 26 травня  2023 року проведено І етап Всеукраїнської дитячо-

юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») серед роїв «джур»  



та «молодих козаків» закладів загальної середньої освіти Славутської міської 

ТГ. Учасниками таборування стало 9 роїв середньої  вікової групи та 3 рої 

старшої вікової групи закладів освіти громади (охоплено 96 учнів).  

В закладах освіти громади забезпечено надання психолого-педагогічної, 

інформаційної, соціальної допомоги дітям, проведено ряд профілактично-

просвітницьких заходів з питань пропаганди здорового способу життя, 

попередження негативних проявів у дитячому середовищі в офлайн та онлайн 

режимі. Організовано проведення інструктажів з безпеки життєдіяльності 

учасників освітнього  процесу під час літніх канікул: правил пожежної безпеки, 

електробезпеки, безпеки дорожнього руху, профілактики шлунково-кишкових 

захворювань, норм виробничої санітарії, правил поведінки в громадських 

місцях, поводження з незнайомими людьми та предметами, користування 

громадським транспортом, попередження травмування на об’єктах залізничної 

інфраструктури, правилах поводження на річках і водоймах, поведінки в умовах 

підвищення температури, попередження випадків перегрівання на сонці, дій у 

випадку надзвичайних ситуацій тощо. 

Також Кабінетом Міністрів України було прийнято постанову Кабінету 

Міністрів України від 09.05.2023 №462 «Деякі питання реалізації 

експериментального проекту з організації оздоровлення і відпочинку дітей, які 

потребують особливої соціальної уваги та підтримки, в дитячих оздоровчих 

таборах державних підприємств «Міжнародний дитячий центр «Артек», 

«Український дитячий центр «Молода гвардія» і в дитячих закладах 

оздоровлення та відпочинку вищої категорії, що містяться в Державному реєстрі 

майнових об’єктів оздоровлення та відпочинку дітей та розташовані в 

карпатському регіоні, за принципом «гроші ходять за дитиною», відповідно до 

якої малозабезпечені родини, де виховуються діти з інвалідністю (здатні до 

самообслуговування) або така родина є багатодітною сім’єю,  отримали право і 

можливість скористатися державною програмою єОздоровлення та отримати 

14165 грн на оздоровлення дитини. Такі сім’ї були проінформовані  про 

можливість оздоровити дитину та їм надавалася практична допомога в 

організації оздоровлення дітей. 

В Управлінні соціального захисту населення  Виконавчого комітету 

Славутської міської ради створено інформаційний банк даних дітей, які 

потребують соціальної уваги та підтримки та потребують оздоровлення та 

відпочинку, який щороку поновлюється. 

За кошти місцевого бюджету виготовлено 200 посвідчень батьків 

багатодітної сім’ї та  посвідчень дітей з багатодітної сім’ї на суму 10,0 тис. грн 

при запланованому обсязі коштів 15,0 тис. грн.    
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